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Aos vinte e dois dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezoito, às 11:00 horas à Rua 

Coronel Madureira, nº 77, Centro, Saquarema, reuniu-se a Comissão de Pregão sob a Presidência do 

Senhor Leonardo André C. J. Simões, estando presentes os demais membros: Marcelo de Carvalho 

Dantas, Ricardo Sodré Aguiar, Jaqueline Gouveia da Silva, Marco Aurélio Pires Pinto Filho, Caroline 

Santos Ramos Marinho e Waldir Carneiro de Souza Junior nomeados através da Portaria nº 703 de 29 

de agosto de 2017, para julgamento do Processo nº 11.556/2017, licitação na modalidade PREGÃO 

PRESENCIAL Nº 12/2018 COM EXCLUSIVIDADE PARA MEI,ME,EPP do tipo Menor Preço por Item, 

para contratação de empresa para aquisição de equipamentos/material permanente, conforme 

especificações contidas no Edital e seus anexos. Retiraram o edital as seguintes empresas: 1) LM 

TELECOMUNICAÇÕES COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI ME, 2) DMCF COMERCIAL CIRURGIA LTDA 

ME, 3) MK2 COMERCIAL DE PRODUTOS E EQUIPAMENTOS EIRELI EPP, 4) NSB DISTRIBUIDORA 

E SERVIÇOS EIRELI EPP, 5) DENTAL ALTA MOGIANA COMERCIO DE PRODUTOS 

ODONTOLÓGICOS LTDA, 6) MAMEDICO CIRURGICO LTDA ME, 7) WORLD TECH SOLUÇÕES EM 

INFORMÁTICA E SEGURANÇA EIRELI ME, 8) MONICA VALERIA DA SILVA FREITAS 

EQUIPAMENTOS HOSPITALARES EIRELI EPP e 9) COMERCIAL DE EQUIPAMENTOS MEDICO 

HOSPITALARES SERRA DAS ARARAS LTDA EPP. Dados 15 (quinze) minutos de tolerância 

compareceram as seguintes empresas: 1) FOCCU'S COMERCIAL LTDA ME, representada pelo Sr. 

Paulo Roberto De Oliveira Porto Junior, 2) MONICA VALERIA DA SILVA FREITAS EQUIPAMENTOS 

HOSPITALARES EIRELI EPP, representada pelo Sr. Ulisses Andrade de Mello Teixeira, 3) DMCF 

COMERCIAL CIRURGIA LTDA ME, representada pelo Sr. Ney Marcio Sant Anna da Conceição, 4) 

VALE SUL FLUMINENSE EQUIPAMENTOS MÉDICOS LTDA ME, representada pelo Sr. José Marcos 

Estraiher, 5) WORLD TECH SOLUÇÕES EM INFORMÁTICA E SEGURANÇA EIRELI ME, representada 

pelo Sr. Rafael Balbino Dos Santos Brito, 6) COMERCIAL DE EQUIPAMENTOS MEDICO 

HOSPITALARES SERRA DAS ARARAS LTDA EPP, representada pelo Sr. Ronald Tavares Fajardo 

Juniorh, 7) LLS COMERCIO E SERVIÇOS EM EQUIPAMENTOS ELETRONICOS EIRELI ME, 

representada pelo Sr. Anderson Miranda Neves. As empresas foram credenciadas e passamos a 

abertura do envelope “A” Proposta de Preços verificou-se que todas atenderam ao solicitado no edital 

ficando habilitadas para a fase de lances. Após o feito, conforme tabela anexa a empresa FOCCU'S 

COMERCIAL LTDA ME, apresentou o menor lance para os itens: 6, 11, 12, 13, 23 e 25, a empresa 

MONICA VALERIA DA SILVA FREITAS EQUIPAMENTOS HOSPITALARES EIRELI EPP apresentou o 

menor lance para os itens 1, 2, 5, 19 e 33, a empresa DMCF COMERCIAL CIRURGIA LTDA ME, 

apresentou o menor lance para o item: 3, a empresa VALE SUL FLUMINENSE EQUIPAMENTOS 

MÉDICOS LTDA ME apresentou o menor lance para os itens 16 e 17, a empresa WORLD TECH 

SOLUÇÕES EM INFORMÁTICA E SEGURANÇA EIRELI ME, apresentou o menor lance para o item: 10, 

a empresa COMERCIAL DE EQUIPAMENTOS MEDICO HOSPITALARES SERRA DAS ARARAS LTDA 

EPP apresentou o menor lance para os itens 4, 7, 9, 15, 18, 20, 21, 22, 26, 27, 28, 29, 30, 31 e 32, a 

empresa LLS COMERCIO E SERVIÇOS EM EQUIPAMENTOS ELETRONICOS EIRELI ME apresentou o 

menor lance para os itens 8, 14 e 24. Após a fase de lances, a equipe de apoio passou a abertura do 

envelope “B” Documentação para Habilitação das empresas, a empresa LLS COMERCIO E SERVIÇOS 

EM EQUIPAMENTOS ELETRONICOS EIRELI ME apresentou a certidão de regularidade de tributos 

municipais (subitem 9.1.b.3.1) vencida, sendo concedido prazo de 05 (cinco) dias, podendo ser 
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prorrogado por igual período, para que apresentasse nova certidão, escoimada dos vícios, em 

conformidade com a Lei Federal 123/2006, a empresa WORLD TECH SOLUÇÕES EM INFORMÁTICA 

E SEGURANÇA EIRELI ME apresentou a Certidão de Regularidade de Tributos Estaduais (subitem 

9.1.b.2.2) vencida, sendo concedido prazo de 05 (cinco) dias, podendo ser prorrogado por igual 

período, para que apresentasse nova certidão, escoimada dos vícios, em conformidade com a Lei 

Federal 123/2006, as demais empresas atenderam ao solicitado no edital. Como os preços estavam 

dentro da estimativa realizada por esta Administração e compatível com os preços praticados no 

mercado, as mesmas foram declaradas vencedoras dos itens supramencionados. Neste momento foi 

aberto prazo para manifestação quanto à intenção de interpor recurso, não havendo interesse por 

parte dos presentes. Não havendo mais a acrescentar foi encerrada a sessão, da qual eu Marco Aurélio 

Pires Pinto, lavrei a presente ata que vai assinada por mim e pelos presentes. 

 

 

Leonardo André C. J. Simões 
   Pregoeiro 

 
 
 
Jaqueline Gouveia da Silva                Marco Aurélio Pires Pinto Filho            Ricardo Sodré Aguiar 
 
 
 
Caroline Santos Ramos Marinho Waldir Carneiro de Souza Junior  Marcelo de Carvalho Dantas 
  

PROPONENTE:  
 
 

DMCF COMERCIAL CIRURGIA LTDA ME 
 
 
FOCCUS COMERCIAL LTDA ME 
 
 
MONICA VALERIA DA SILVA FREITAS EQUIPAMENTOS HOSPITALARES EIRELI EPP 
 
 
VALE SUL FLUMINENSE EQUIPAMENTOS MÉDICOS LTDA ME 
 
 
WORLD TECH SOLUÇÕES EM INFORMÁTICA E SEGURANÇA EIRELI ME 
 
 
COMERCIAL DE EQUIPAMENTOS MEDICO HOSPITALARES SERRA DAS ARARAS LTDA EPP 
 
 
LLS COMERCIO E SERVIÇOS EM EQUIPAMENTOS ELETRONICOS EIRELI ME 


